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Collectable Auction
Tuesday, September 18th 2012

9 Vintage frame portrait.
$20 - $40

$50 - $100

10 Two framed Vogue prints.
$10 - $20

1

11 2 framed prints of cars.
$5 - $10

4 Japanese chevron inlaid exotic wood framed mirror.

12 Framed colour photograph by Wallace Nutting.
$5 - $10

$30 - $60

13 Coloured gilt framed picture, "16th. century
Gentleman and Lady".

$25 - $50

Vintage fishing lures with a book.

14 Box of collectors books.
$5 - $10

2

5

15 Box of camera gear.
$10 - $20

Oak trunk.

16 2 boxes misc. records.
$25 - $50

$25 - $50

Cased fishing rod "Algonquin/AL"

17 Box of books.
$10 - $20

18 Box of comics and toys.
$10 - $20

6 Walnut single bed frame.

19 Penny the Poodle.
$10 - $30

$20 - $40

20 Box of pictures.
$25 - $50

$50 - $75

21 Thirteen vols.Works of Jules Verne
numb.253/300:Parke & Co. 1911.

$10 - $20

7 1860 map of British North America containing all the
Discoveries in the Arctic Seas.

22 Coca Cola mirror.
$20 - $40

$10 - $20

23 2 coloured prints.
$10 - $20

$25 - $50

24 painted trunk.
$50 - $100

8

25 2 boxes of Avon bottles.
$10 - $20

Boxes of Ashton Drake dolls.

26 Box of books.
$10 - $20

$25 - $50

3 Antique maps. 29 Coca-Cola sign.

35 4 crates containing full and empty bottles of Coke
and Pepsi.

$10 - $20

$10 - $20

36 Barrel table.
$20 - $40

27

37 Box of newspapers etc.
$5 - $10

30 CHL Hockey "Cherry vs Orr 1999" jacket.

38 Cased hand crank Singer sewing machine.
$25 - $50

$50 - $100

39 Collection of hockey cards.
$20 - $40

Pair of colour prints after C.M. Russell.

40 Lot of Coca-Cola brand collectors guides.
$5 - $10

28

31

41 Box of misc. items.
$20 - $30

Black wood barrel.

42 Box with doll and doll furniture.
$15 - $30

$20 - $40

Lot of Avon decanters and glassware.

43 "The Diviners" by Margaret Laurence-McClelland &
Stewart 1974

$10 - $20
44 Lot of comics.

$15 - $30

32 Jimmy an Autobiography by Jimmy Pattison with
Paul Grescoe-signed.

45 Box of books.
$10 - $20

$10 - $15

46 Music stand.
$15 - $30

$10 - $20

47 Gilt framed print.
$25 - $50

33 5 vols.:The Simcoe Papers-Ontario Historical
Society 1923 & The John Strachen Letter Book.

48 Lot of framed newspaper clippings.
$10 - $20

$25 - $50

49 Oil industry advertising mirrors.
$10 - $20

$25 - $50

50 Handmade crib board by Joc Dorman, Duncan.
$5 - $10

34

51 Beswick horse.
$15 - $30

Oxford Dictionary of National Biography.
$10 - $20



60 Lot of African carvings.
$15 - $30

$20 - $40

61 Late 19th. century still life, "Mallard Duck".
$10 - $30

52

62 Collection of comic books.
$5 - $10

55 3 panoramic photographs.

63 Old inland copper stock certificate 1966.
$5 - $10

$25 - $50

64 Speedway four lane racing set.
$10 - $20

German china bird figurine.

65 Scotch Dog-box.
$10 - $30

53

56

66 Lady Gaylord 1960's Ideal-box.
$10 - $30

Irish crystal clock.

67 Vintage dog toy.
$10 - $20

$10 - $20

Vietnam sterling opium pipe holder.

68 Vintage dog toy.
$10 - $20

69 Vintage dog toy.
$10 - $20

57 Two preliminary blue prints-Anasis Highway Bridge-
New Westminster.

70 Vintage dog toy.
$10 - $20

$10 - $20

71 Vintage dog toy.
$10 - $20

$60 - $80

72 Vintage dog toy.
$10 - $20

58 Watercolour signed Elliot 1930, "Lake Louise".

73 Metal locker.
$25 - $50

$15 - $30

74 Maynard the Counting Dog-box.
$10 - $30

$20 - $30

75 Folk art turned wood box.
$15 - $30

59

76 Framed watercolour signed S. Noom, "Mt. Fuji".
$15 - $30

1944 Victoria Daily Times newspaper with invasion
map.

77 Walnut writing desk.
$25 - $50

$10 - $20

54 Lot of netsuke.

86 Framed oil painting initialled C.R.T.
$10 - $20

$15 - $30

87 Framed Reichs banknote and lot of airmail stamps.
$40 - $60

78

88 Large drafting work table.
$100 - $200

81 Lot of Coca-Cola brand dishware, glasses etc.

89 Cedar trunk.
$50 - $100

$25 - $50

90 Pair of horse brasses and 2 Royalty trays.
$50 - $10

Two prints of dogs playing poker.

91 Female mannequin.
$25 - $50

79

82

92 Old bread machine.
$25 - $50

Pair of Tapa pictures.

93 Lot with kitchen scale, salad shredder, and masher.
$20 - $30

$5 - $10

Hamadan rug.

94 Six vols.-The Student's Encyclopedia 1883.
$10 - $20

95 Oak finished desk.
$25 - $50

83 Coca-Cola Collectors Edition Monopoly Game.

96 Vintage dog toy.
$10 - $20

$10 - $20

97 Vintage dog toy.
$10 - $20

$50 - $100

98 Vintage dog toy.
$10 - $20

84 Lot of Coca-Cola trays.

99 Vintage dog toy.
$10 - $20

$15 - $30

100 Vintage dog toy.
$10 - $20

$25 - $50

101 Vintage dog toy.
$10 - $20

85

102 Vintage dog toy.
$10 - $20

Virtue's Imperial Shakespeare volumes I and II and
biography.

103 Vintage dog toy.
$10 - $20

$25 - $50

80 Gilt framed print after de Garthe.



112 Dachshund with box.
$10 - $30

$10 - $20

113 Scotch Terrier with box.
$10 - $30

104

114 Walking Itchy Dog Alps with box.
$10 - $30

107 Vintage dog toy.

115 Princess French Poodle Cragston with box.
$10 - $30

$10 - $20

116 Black & white photograph-C.F.P.M. Society Rifle
Club-1912.

$50 - $75

Vintage dog toy.

117 3 Tudor style chairs.
$25 - $50

105

108

118 Collection of hockey cards.
$10 - $20

Vintage dog toy.

119 Lot of Coca-Cola brand collectables.
$25 - $50

$10 - $20

Vintage dog toy.

120 Table with 2 leaves 4 chairs.
$25 - $50

121 Cute Penny-box.
$10 - $30

109 Vintage dog toy.

122 Gaylord 1962 Ideal Co.-box.
$10 - $30

$10 - $20

123 My Dog has Fleas.
$10 - $20

$10 - $20

124 Bingo Catch Me Puppy-box.
$10 - $30

110 Vintage dog toy.

125 My Deluxe Dog.
$10 - $30

$10 - $20

126 Poochie-box.
$10 - $30

$10 - $20

127 Cutie Spaniel with box.
$10 - $30

111

128 Lovely Poodle with box.
$10 - $30

Vintage dog toy.

129 Happy Kitty.
$10 - $30

$10 - $20

106 Vintage dog toy. 132 Kathy Charmy Kitty-box.

138 Mahogany chest of drawers.
$75 - $125

$10 - $30

139 Bag of cameras.
$15 - $30

130

140 Signed letter and a signed card with photograph-
Bing Crosby.

$50 - $75

133 Coca-Cola brand picture.

141 Lot of sgnd. photos w.programs incl. Glen
Ford,Michael Rennie,Al Martino, Margaret
Lockwood,etc.

$75 - $150

$5 - $10

142 Painted dresser.
$20 - $40

Walking Cat-box.

143 Lot of unframed paintings and pictures.
$15 - $30

131

134

144 Watercolour signed Ethel Tucker.
$10 - $20

2 coloured prints.

145 Cheerful Dachshund-box.
$10 - $30

$10 - $20

Pluto-box.

146 Princess-box.
$10 - $30

147 Family Panda-box.
$10 - $30

135 Native serigraph signed Loraine Charlie.

148 Doxie the Dachs-box.
$10 - $30

$20 - $30

149 Doxie the Dachs-box.
$10 - $30

$10 - $30

150 Slurpy Puppy-box.
$10 - $30

136 Oak framed photograph of "3rd Baron of
Cheylesmore Herbert Eaton".

151 Happy Puppy with box.
$10 - $30

$25 - $30

152 Happy Puppy with box.
$10 - $30

$10 - $30

153 Terry the Wonder Dog Limemar w/box.
$10 - $30

137

154 Cute Poodle with box.
$10 - $30

Gilt metal table lamp.
$15 - $30



163 Lot of figural Avon bottles.
$10 - $20

$10 - $30

164 Tile top sideboard.
$50 - $100

155

165 Droopy Snoopy.
$10 - $20

158 RCMP blanket and print.

166 Collection of older music scores.
$5 - $10

$20 - $40

167 Painted chest of drawers.
$15 - $30

Pal the Puppy Linemar with box.

168 Box of books.
$15 - $30

156

159

169 Stamp collection:binders,folios,etc.
$50 - $100

Singer sewing machine.

170 Lot with nutcraker, history books, dominoes,
dresser clocks, bell,

$25 - $50

$15 - $30

Pretty Jumping Poodle with box.

171 Two boxes of Coca Cola collectables.
$15 - $30

172 Oak double pedestal desk.
$25 - $50

160 Whiskey mug.

173 Vanity with mirror.
$40 - $60

$10 - $20

174 Lot of Coca-Cola brand collectables.
$15 - $30

$10 - $30

175 Pair of Canadian oak press back chairs.
$15 - $30

161 Painted chest of drawers.

176 Framed etching, "House".
$10 - $20

$10 - $20

177 Coca-Cola brand umbrella.
$5 - $10

$10 - $30

178 Grand treadle sewing machine.
$25 - $50

162

179 Lot of Royal Copenhagen plates.
N/A 

Oil on board signed D.Bouka dated 1947, 17 in. x
14 in., "Young Girl".

180 Small brass two candle lamp.
$10 - $20

$25 - $50

157 Jumping Frisky Spaniel with box.

189 Lady Poodle Alps with box.
$10 - $30

$10 - $30

190 Roll Over Rover.
$10 - $20

181

191 Vintage dog toy.
$10 - $20

184 Lovely Poodle with box.

192 Vintage dog toy.
$10 - $20

$10 - $30

193 Vintage dog toy.
$10 - $20

Copper bed warmer.

194 Vintage dog toy.
$10 - $20

182

185

195 Vintage dog toy.
$10 - $20

Walking Cat Marx with box.

196 Metal storage box with contents.
$15 - $30

$10 - $30

Brass coffee pot.

197 Set of four dining chairs.
$50 - $100

198 Collection of hockey cards.
$20 - $30

186 Jolly Pianist with box.

199 Two oils on board signed Jo Knapp, 16 in. x 20 in.,
"Mountain Landscapes".

$15 - $30

$10 - $30

200 London Illustrated news "Queen Elizabeth II" and
"Old English Coaching Inns" folio.

$25 - $40

$10 - $20

201 Set of six framed portrait prints.
$10 - $20

187 Acrobat Clown.

202 Round folding card table.
$10 - $20

$10 - $20

203 Floral upholstered settee.
$50 - $100

$10 - $20

204 Chimp with Xylophone-box.
$10 - $30

188

205 Lot of marine certificates awarded to Richard
Stanley Spooner.

$10 - $30

Lovely Poodle with box.

206 Lot of Avon decanters.
$10 - $20

$10 - $30

183 Pal Puppy fan with box.



215 Upholstered footstool.
$10 - $20

$10 - $20

216 N. African tea tray with painted village scene.
$30 - $50

207

217 Blue and white plates.
$15 - $30

210 Lot of Coca Cola trays.

218 Antique handmade doll house with accessories.
$25 - $50

$10 - $20

219 Lot of Coca-Cola brand collectables.
$25 - $50

Oak dresser.

220 Lot of flatware.
$10 - $20

208

211

221 Websters New Dictionary.
$10 - $20

Upholstered loveseat.

222 Lot WWII poster-maps "Arenas of Warfare" and
plans of the Cheylesmore Estate.

$20 - $30

$50 - $100

Framed oil painting signed Tom Hunter.

224 Mahogany buffet.
$40 - $60

225 Slicer.
$25 - $50

212 Singer sewing machine in case.

226 Lot of blue and white plates.
$15 - $30

$10 - $20

227 Hurricane lamp with globe.
$15 - $30

$40 - $60

228 Vintage iron leg trap.
$10 - $20

213 Coca-Cola brand collectables- Christmas.

229 Mable plinth.
$10 - $20

$10 - $20

230 Pine tile back wash stand.
$50 - $100

$40 - $60

231 Book by Robert Service "Rhymes of a Red Cross
Man" 1916 & 2 Canadian poetry books.

$10 - $20

214

232 Fir tree specimen table.
$15 - $30

Box of collectors spoons.

233 Crock with wicker woven case.
$5 - $10

$25 - $50

209 Etching of chicken with chicks.

242 Singer sewing machine.
$15 - $30

$50 - $100

243 Lot of trivets.
$10 - $20

234

244 Cased Singer sewing machine.
$15 - $30

237 "Bucky the bronc".

245 3 Thermoses in green leather bag.
$5 - $10

$10 - $20

246 2 boxes of Coca-Cola brand collectables.
$20 - $30

Lot of jewelry display's.

247 Large lot of sports cards.
$25 - $50

235

238

248 Oak armchair.
$10 - $20

Box of Coca-Cola brand collectables.

249 2 boxes of Avon decanters.
$25 - $50

$5 - $10

Gaylord dog.

250 4 boxes of Coca-Cola brand collectables.
$25 - $50

251 Large lot of misc house wares.
$10 - $20

239 Singer treadle sewing machine.

252 Box of cameras stuff.
$10 - $20

$25 - $50

253 3 boxes of books.
$15 - $30

$10 - $20

254 Large lot of Coca-Cola brand collectables.
$10 - $20

240 Collection of table flags w/stand.

255 Lot of Canadian and International coins.
$25 - $50

$5 - $10

256 Empty Dom Perignon bottle in box.
$5 - $10

$10 - $20

257 Armadillo handbag.
$15 - $30

241

258 2 super 8 cameras Akva.
$10 - $20

Iron pot.

259 Pellet gun.
$25 - $50

$10 - $20

236 Collection of Jim Beam figural decanters, some
with contents.



261 Carved nativity figures.

267 Antique pocket watch.
$25 - $50

$20 - $30

268 2 miniature cap guns and a Horner Harmonica.
$15 - $30

260

269 Burlington gold filled pocket watch.
$20 - $30

262 War relic.

270 Bronze Birmingham Law Society medal in leather
case.

$15 - $30

$5 - $10

271 Hallmarked silver bangle and pill box.
$25 - $50

Heraldry in Canada.

272 Man's Seiko wrist watch.
$20 - $30

260A

263

273 Lot of Canadian 1967 quarters.
$25 - $50

Lot of Chairman Mao Cultural Revolution buttons.

401 Lot of cameras and camera equipment incl.
Pentax, Zeiss, Vivitar etc.

$250 - $500

$20 - $40

Flint lock pistol.

402 Crown Devon musical "Widdecombe Fair" mug.
$15 - $30

403 Lot of Avon collectables.
$25 - $50

264 Small box with with two lighters bible and prayer
book.

404 Oil on board in a gilt frame, "Canoeing on River".
$25 - $50

$10 - $20

405 Oil on board signed L.Kovacs.
$20 - $40

$25 - $50

406 Collection of Jim Beam figural decanters, some
with contents.

$50 - $100

265 Bingo lotto game.

407 Early double sided music page on vellum, 21 1/2
in. x 14 in.

$50 - $100

$40 - $60

408 Set of prints.
$20 - $30

$5 - $10

409 Four piece walnut bedroom suite.
$50 - $100

266

410 Oil on canvas, "Night Waterfall Landscape".
$50 - $75

Cased set of 1960's tape measures.
$40 - $60

413 Blinky the Cat-box.

419 Speedway race set.
$10 - $15

$10 - $30

420 Vintage dog toy.
$10 - $20

411

421 Walking stick- "Dog".
$50 - $75

414 Tricky Dog House-box.

422 Mounted pheasant.
$25 - $50

$10 - $30

423 Lot of silver plate and Sheffield flatware with
canteen.

$40 - $60

Wooden seal toy.

424 Oak mirrored back sideboard.
$100 - $150

412

415

425 Collection of Jim Beam figural decanters, some
with contents.

$50 - $100

Scotty Pup Cragston with box.

426 China cabinet.
$50 - $100

$10 - $30

Beethoven Piano Dog-box.

427 Wedgwood Christmas plates London Scenes.
$25 - $50

428 Coloured print produced by Sampson Matthews.
$15 - $30

416 Naughty Poodle with box.

429 Collection of Jim Beam railroad decanters, some
with contents.

$30 - $60

$10 - $30

430 Lot of Winston Churchill books.
$25 - $50

$10 - $30

431 Framed etching.
$15 - $30

417 Jeepers Cragston-box.

432 Sideboard.
$125 - $175

$10 - $30

433 Turkish carpet.
$50 - $100

$5 - $10

434 Early double sided music page on vellum-possibly
16th. century, 22 1/2 in. x 17 in.

$75 - $125

418

435 Watercolour signed and dated 1949.
$25 - $50

Walking Cat-box.
$10 - $30



444 Gas mask.
$10 - $15

$25 - $50

445 Royal Albert "Old Country Roses" tea service.
$100 - $150

436

446 Collection of Jim Beam figural decanters, some
with contents.

$50 - $100

439 China lamp base.

447 Oak double pedestal desk.
$100 - $150

$20 - $40

448 Oak side chair.
$5 - $10

Framed coloured map by Robert Morden 14 in. x
16 1/2 in., "Cumberland".

449 Bridge tea set with card design.
$50 - $75

437

440

450 Wedgwood Christmas plates London Scenes.
$25 - $50

Set of cased field glasses-circa 1900.

451 Vintage dog toy.
$10 - $20

$15 - $30

Framed coloured map.

452 Vintage duck toy.
$10 - $20

453 Vintage dog toy.
$10 - $20

441 Carved walnut court cabinet with leaded glass
doors.

454 Vintage fish toy.
$10 - $20

$150 - $250

455 Cappy Baggage Porter Cragston with box.
$10 - $30

$15 - $30

456 Picnic Bunny Alps with box.
$10 - $30

442 Ivory handle cane.

457 Kitty Cute and Frisky-box.
$10 - $30

N/A 

458 Frisky Wonder Pup-box.
$10 - $30

$100 - $150

459 Pet Bully-box.
$10 - $30

443

460 Mary's Little Lamb-box.
$10 - $30

Bakhtyar rug.

461 Maple oval table with 4 windsor chairs.
$70 - $90

$50 - $100

438 Oval shaped needlework panel.

470 Upholstered footstool.
$20 - $30

$50 - $75

471 Pair of woven straw baskets.
$5 - $10

462

472 Ukulele in case.
$10 - $15

465 Framed print, "Loch Katrine".

473 Oil on board signed Lois Ditchburn, 12 in. x 24 in.,
"Sugar Camp".

$20 - $30

$25 - $50

474 Watercolour unsigned "Winter Landscape".
$25 - $50

Hanging light fixture.

475 Metal bed frame.
$20 - $30

463

466

476 Double size mattress and boxspring.
$25 - $50

Weber upright piano sold by Heintzman & co.

477 19th century blanket chest.
$25 - $50

$100 - $200

Edwardian mahogany piano chair.

478 Sarab runner.
$50 - $100

479 Framed oil painting signed I.Reiner.
$30 - $60

467 Clothes rack.

480 Pair of small oak armchairs.
$40 - $60

$20 - $30

481 Lion-box.
$10 - $30

$50 - $100

482 Dalmatian Jolly Drummer Cragston with box.
$10 - $30

468 Two large handmade Native dolls.

483 Pal the Puppy Linemar with box.
$10 - $30

$30 - $50

484 Fido Xylophone Player Cragston with box.
$10 - $30

$50 - $100

485 Cindy the Cat-box.
$10 - $30

469

486 Walking Cat-box.
$10 - $30

Two wooden crates.

487 Sabrina Spaniel Alps with box.
$10 - $30

$10 - $15

464 Framed floral arrangement.



496 Wooden floor lamp.
$25 - $50

$10 - $20

497 Vintage dog toy.
$10 - $20

488

498 Scale.
$20 - $30

491 Vintage dog toy.

499 Oak chest of drawers.
$75 - $125

$10 - $20

500 Lot of older newspapers.
$10 - $20

Vintage dog toy.

501 Leather upholstered chair.
$25 - $50

489

492

502 Walking stick- "Dog".
$50 - $75

Vintage dog toy.

503 Oil on board unsigned, 12" x 10", "Shoreline
View".

$20 - $30

$10 - $20

Vintage dog toy.

504 Framed etchings, "Koln".
$10 - $20

505 Armchair.
$10 - $30

493 Oak sewing cabinet.

506 Fur hat in box.
$10 - $15

$30 - $60

507 Pair of glass candle stick holders.
$5 - $10

$10 - $20

508 Pair of walnut tripod side tables.
$25 - $50

494 Coca-Cola memorabilia.

509 Two framed photos.
$20 - $30

$25 - $50

510 Leather couch and chair.
$50 - $100

$10 - $20

511 Cased Violin.
$25 - $50

495

512 Watercolour signed M. Earle, 10 x 14", "Mink
Island".

$75 - $125

Small painted cabinet.

513 Bone walking stick- "Eagle".
$60 - $80

$10 - $20

490 Vintage dog toy.
516 Oak dining table and 6 chairs.

522 Tabriz runner.
$75 - $125

$150 - $200

523 Fir blanket box.
$50 - $75

514

524 1930 book "Hokusai" Japanese prints.
$10 - $20

517 Copper coal shuttle with bottles.

525 Large patterned carpet.
$100 - $150

$50 - $75

526 Carlton Ware ashtray and a Guinness shot glass.
$10 - $20

Lot of light fixtures.

527 Sewing cabinet.
$25 - $50

515

518

528 Sealskin boots.
$5 - $10

Side cabinet.

529 Brass scale.
$15 - $30

$20 - $30

Royal Albert china part dinner service- American
Beauty pattern.

530 2 fencing foils.
$10 - $15

531 The History of King William the Third, Vols.II & III,
1702/3.

$100 - $300

519 Watercolour on board, "Cottage Scene".

532 Oil lamp.
$10 - $15

$10 - $15

533 Oak chest of drawers.
$75 - $125

$100 - $150

534 Mariachi base guitar.
$50 - $100

520 "The Assassination of President Kennedy" folio of
14 exhibits, Jackdaw Publications.

535 Coloured print signed N. Drummond, "Grizzly
Bear".

$10 - $20

$30 - $40

536 Ltd.ed.book:Atlantis- Mother of Empires by Robert
B.Stacy-Judd, signed & num.719/1500.

$15 - $30

$20 - $30

537 Tri-light floor lamp.
$15 - $30

521

538 Victorian upholstered armchair.
$25 - $50

Two chairs.
$50 - $75



$75 - $125

541 Inuit carved bone owl and lemming, unsigned.

547 Fresh water pearl necklace.
$75 - $125

$10 - $20

548 Medalta Vase.
$50 - $75

539

549 Ammonite specimen.
$20 - $40

542 Inuit ulu.

550 Lot of netsukes.
$25 - $50

$10 - $20

551 German porcelain figure group Man with Lady &
Dog on Settee.

$25 - $50

Oil on board signed P.(Patricia) Bland, 16 in. x 12
in., "September- Landscape".

552 Floral decorated jug.
$10 - $15

540

543

553 Austrian ormolu and enamel miniature settee and
armchair.

$50 - $100

Inuit carved ivory bird attributed to L. Kerjunark.

554 Old padlock with key.
$15 - $30

$10 - $20

Collection of 19th. and early 20th. century Polish
documents.

555 Horn and silver pin.
$100 - $150

556 Royal Doulton character jug "The Poacher".
$30 - $50

544 Ceramic humidor.

557 Royal Doulton jug Old Salt.
$25 - $50

$10 - $15

558 Royal Doulton character jug "The Falconer".
$30 - $50

$25 - $50

559 Two terra-cotta vases.
$10 - $15

545 Bronze "Great Seal of Maryland".

560 Gent's Wittnauer wrist watch and another wrist
watch.

$25 - $50

$50 - $100

561 Pair of 9ct. gold coin 1/4 Indian head earrings.
$25 - $50

$15 - $30

562 Inuit carved figure group of a hunter and a seal
signed on bottom.

$15 - $30

546 Fresh water pearl necklace.
$150 - $200

565 McCoy art pottery "Cookie Bank".

571 2 Czech figures in manner Vina Werkstadt.
$20 - $40

$30 - $50

572 Hummel china figurine-Village Boy.
$15 - $30

563

573 Case of two World War II medals.
$30 - $60

566 Swiss bell.

574 Two World War One defense medals.
$50 - $75

$10 - $15

575 German military pin (Jones maker).
$20 - $40

Lot with chains, jewelry, etc.

576 8 stamps; OHMS, dead letter, officially sealed,
registered 2's and 5 cent.

$150 - $250

564

567

577 Five Canadian stamps; two 10 cent plum
Admirals, Queen Victoria 1 cent , rose, etc.

$100 - $150

Vintage dog toy.

578 Block of six 5 cent AIRMAIL issues.
$100 - $150

$10 - $20

German china bird figurine.

579 Mettlach beer stein.
$15 - $50

580 English china figured musical teapot with matching
cream and sugar.

$50 - $75

568 Lot of Noritake matching china.

581 Beswick horse and Mountie.
$15 - $30

$20 - $40

582 Album of stamps, etc.
$25 - $50

$5 - $10

583 Collection of Jim Beam figural decanters, some
with contents.

$50 - $100

569 Royal Albert china, "Brigadoon" pattern.

584 Count Belisarius by Robert Graves, Cassell and
Company:London, 1938.

$15 - $30

$20 - $30

585 1st edition "Uncle Tom's Cabin" by Harriet
Beecher Stowe.

$100 - $150

$20 - $30

586 Four piece walnut bedroom suite.
$200 - $300

570 Mahogany china cabinet.



$200 - $300

589 Seiko Westminster Chime mantel clock presented
to Edgar Kaiser Jr.

595 Two sheepskin mats.
$20 - $40

$50 - $75

596 Copper arts and crafts fire fender.
$30 - $50

587

597 Oil on board signed Frank Bass, 14" x 18",
"Landscape".

$50 - $100

590 Iranian carpet.

598 Chinese brown earthenware jug and bowl.
$5 - $10

$200 - $300

599 2 native woven baskets.
$10 - $20

Coloured print after W.R.Bigg, "The Return from
Labour".

600 Mahogany parlour table.
$150 - $250

588

591

601 4 upholstered chairs.
$40 - $60

Oil on board signed R.H. Ghent, "Countryside
Landscape".

602 Two prints after Fred Morgan.
$25 - $50

$30 - $60

Lot of Lennox china plates.

603 2 Canadian flag poles.
$10 - $20

604 Oil on canvas, "Country Landscape".
$50 - $75

592 Bone walking stick- Dog".

605 German walnut cased mantel clock.
$25 - $50

$60 - $80

606 Wash basin and pitcher.
$40 - $60

$15 - $30

607 Continental bombe chest of drawers with Oriental
decoration.

$200 - $300

593 Oil on canvas signed M. Deley.

608 Oil on canvas signed (Grant) Leier dated '99 on
reverse, "Abstract Table Setting".

$350 - $400

$10 - $20

609 Walnut jardiniere stand.
$30 - $60

$50 - $75

610 Lot of wooden golf clubs.
$25 - $50

594 Set of six walnut rush seated dining chairs.

613 Tabriz rug.

619 Set of four press back dining chairs.
$50 - $100

$50 - $100

620 Kashmar rug.
$50 - $100

611

621 Seattle Brewing and Malting Co. "Floral
Decorated" metal wall charger.

$25 - $50

614 Large wicker picnic case with fitted interior-Edgar
Kaiser jr. estate.

622 Framed coloured print, 7 1/2" x 9 1/2", "Queen
Elizabeth".

$40 - $60

$50 - $75

623 Mahogany jardiniere stand.
$20 - $40

Lot of paintings and photographs.

624 Whitney blanket.
$50 - $75

612

615

625 Cedar chest.
$75 - $125

"Payloader" front end loader.

626 Old wash board.
$10 - $20

$15 - $30

Upholstered settee.

627 Standing floor lamp.
$20 - $40

628 glass terrarium.
$15 - $30

616 "Buddy L. Deluxe Hydrolic" dump truck.

629 Carved walnut pedestal side table.
$25 - $50

$15 - $30

630 Beefeater doll.
$15 - $30

$75 - $125

631 "Tillicum Athletic Club Annual Salmon Fishing
Derby" silver plate trophy.

$50 - $100

617 Saint Joan A Chronicle Play in Six Scenes, First
Edition, R&R Clark Ltd 1924, one of 750.

632 Beswick pottery vase.
$20 - $30

$100 - $200

633 Mahogany writing desk.
$150 - $250

$20 - $40

634 Oil on canvas,"Cottage and Waterfall Scene".
$50 - $75

618

635 Upholstered rocking chair.
$25 - $50

Dining table.
$100 - $150



643 Royal Doulton figure "Autumn Breezes".
$30 - $60

638 Chris Morley Waddington Alley seltzer bottle.

644 Royal Doulton ceramic open salt and a Doulton
Burslem miniature pitcher.

$15 - $30

$30 - $60

645 Small jewelry box.
$10 - $15

636

646 Inuit carved soapstone bird on base.
$25 - $50

639 Walnut mantel clock.

647 Metal Asian mask decorated hook.
$10 - $15

$25 - $50

648 Royal Doulton china figurine- The Balloon Man",
HN 1954.

$50 - $75

Black cupie doll and white cupie doll with dolls
clothes and leather case.

649 Royal Doulton figurine-Silk & Ribbons.
$30 - $60

637

640

650 Royal Doulton china figurine- The Old Balloon
Seller.

$30 - $60

Hummel covered dish.

651 Beswick Angus Cattle -Bull,cow,calf.
$50 - $75

$25 - $50

Framed print after Landseer, "Bolton Abbey in
Olden Times".

652 Beswick Highland Bull.
$30 - $50

653 Limited edition print signed Lansdowne, numbered
179/300, "Shore bird".

$50 - $75

641 Royal Doulton china figure "The Skater".

654 Watercolour possibly signed S. Millen, 7 1/2in. x
15in., "British Lake Scene".

$50 - $100

$30 - $60

655 Mounted antler.
$25 - $50

$50 - $75

656 Gilt framed mirror.
$40 - $60

642 Royal Doulton figure "Lady Charmaine".

657 Oil on canvas signed Germaine Vivian, d.1976,
"Peasant Girl".

$50 - $75

$30 - $60

658 Gilt framed print, "Children".
$50 - $75

$50 - $100

664 Walnut side cabinet.
$25 - $50

$25 - $50

665 Wicker four tier side table.
$15 - $30

$20 - $40

666 Pair of fire dogs.
$20 - $40

661 Canadian maple wall clock.

667 Milk and cream cans.
$15 - $30

$50 - $75

668 Brass and glass drop eight branch light fixture.
$100 - $150

659

669 Anglo Indian brass inlaid mahogany rocking chair.
$100 - $150

662 Gilt framed print.

670 Late 19th. century brass adjustable ceiling light.
$50 - $100

$15 - $30

671 Royal Albert china part dinner service- Silver Birch
pattern.

$150 - $300

Coloured mezzo-tint.

672 Visse rug.
$50 - $100

660

663

673 Kashan rug.
$75 - $125

Marble mantle clock with key.

674 Nine piece carved walnut dining room suite.
$300 - $500

$150 - $200

Oil on board, "Ocean Seascape".


